
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 22 dias do mês de Março de 2010, às 09:00, no Câmara Municipal, do município, PIRPIRITUBA, Estado PB, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Gilberto Cavalcante de Medeiros representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Ademir Pereira de Lima - Prefeitura Municipal
Janildo Gonçalves de Oliveira - Prefeitura Municipal
João Evangelista Mariano Cardoso - Sindicato dos Trabalhadores Rurais
Joao Menezes A. Simões Junior - Emater
José Humberto  Tavares do Nascimento - Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística
Manuela de Oliveira Moreira - Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística
Maria Isabel F. Alves - Secretaria de Educação
Michel Jacques Silva Pontes - Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística
Pedro Salustiano da Silva - Câmara Municipal
Renault Lucena Targino - Prefeitura Municipal
Ronaldo do Nascimento Monteiro - Cagepa

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PIRPIRITUBA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Apresentaram-se o ACM e dois ACS e foi pedida a colaboração da Comissão para os trabalhos do Censo/2010 e também foi agradecido o apoio dado ao pss
anterior.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
As dúvidas já tinham sido esclarecidas na reunião anterior.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Apresentamos e explicamos as informações sobre a BT, entregamos folders a todos os participantes.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Os mapas serão apresentados na próxima reunião, pois os mesmos ainda não foram recebidos.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Divulgação por rádio comunitária, panfletagens em escolas, corpo a corpo e comentários em igrejas.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradecemos à prefeitura municipal e também fornecemos o endereço.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:



Falta um ventilador.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Explicamos o que era a pré-coleta, quem iria realizar esse trabalho e a importância para o censo/2010.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Comentamos com o representante da secretaria de saúde que gostaríamos de fazer uma reunião dos agentes de saúde e recenseadores mais próximo da
coleta dos dados. Também pedimos mais ajuda da prefeitura com mototáxi.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Poder Judiciário, Igreja Católica.
João Tomaz da Silva Neto - Emater - Chefe
José Genuino da Nóbrega - Emater - Extensionista Rural
Marluce Fernandes da Silva - Prefeitura Municipal - Diretora de Desenvolvimento Rural
Mirian da Silva Targino - Prefeitura Municipal - Coordenadora do IEC - Informações, Educação.
Ronaldo José da Silva de Abreu - Rádio Comunitária - Radialista 

Participantes do IBGE: 
Gilberto Cavalcante de Medeiros, Ana Carolina Vicente Rodrigues, José Humberto Tavares do nascimento, Manuela de Oliveira Moreira e Michael Jacques
Silva Pontes.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


